



办好人民满意的教育



美好生活从美好教育开始

中牟县召开庆祝第35个教师节暨表彰大会

“国运兴衰,系于教育;三尺讲台,关系未来。建设教育强县是时代的要求、人民的期盼。希望全县广大教育工作者认真贯彻党的教育方针,继续发扬默默耕耘、开拓创新的奉献精神,同心同德、扎实工作,共同开创中牟教育事业新局面,为加快中牟‘强’起来步伐,推进都市田园新城建设做出新的更大贡献!”9月6日,中牟县举行欢庆第35个教师节暨表彰大会,全县副县级以上领导干部,县委、县政府各部门和各乡镇(道街)主要负责人,全县各中小学校(含幼儿园)校长,以及受表彰的教师齐聚一堂,共同见证中牟教育新发展。县委书记潘开名向全县教育工作者发出深切期望。记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 崔合林 通讯员 袁云亮 王辉 文/图

48个展台
彰显中牟教育新发展

走过时代长廊,伴随着商都路小学孩子们的葫芦丝表演,迈进展示会大门,首先映入眼帘的是48个展台的各种特色课程展示。轩顺街小学生的“玉绳拂花”,太平庄小学生的“灵动的黄河泥”,建设路小学生的“纸上飞花”,商都路小学生的“扬沙如画”,同时参展的还有舞蹈类、器乐类、美术手工类、朗诵类、体育类、戏曲类等特色课程。

每个展台都由学生的作品装饰而成,有花伞、风车、折纸、彩画等,形成了一处壮观独特的素质教育风景,每个节目更是各具特色,又精彩无限,令人耳目一新。在智能的创客表演中,孩子们娴熟地使用无人机飞行、机器人表演,展示了高科技的魅力。

在神韵兼备的国学诵读中,孩子们用顾盼有情的眼神,字正腔圆地向大家诉说着诗经中的故事。激情四射的百人啦啦操、动感十足的花式足球、令人眼花缭乱的花样跳绳、翰墨飘香的百米画卷表演等赢得了领导和老师们的称赞。

在中牟教育的春天里,美好生活从美好教育开始。据中牟县教育局负责人介绍,此次素质教育成果展囊括了全县高中、初中、小学、幼儿园,包括县直、乡镇等各个学校,内容丰富,题材丰盈,展示形式动静结合、知趣相映,形成了一场多彩、开放、交流的美育盛宴,共谱一曲活力四射、澎湃万千的恢宏乐章。

“四有五育”
回应社会关切、人民期盼

在中牟县欢庆第35个教师节暨表彰大会上,县长楚惠东传达了全市教育大会精神提纲。副县长屈连武做了2019年教育工作报告。在报告中回顾了一年来中牟的教育发展情况,对今后一个阶段工作提出要求,聚焦教育公平,大力扩充优质教育资源;对标“四有”标准,打造高素质专业化教师队伍;坚持“五育”并举,全面落实立德树人根本任务。明确指出要在县委、县政府的坚强领导下,不忘初心、砥砺奋进、扎实工作,将教育这一“太阳底下最光辉的事业”不断推向前进,加快建设教育强县目标,以优异成绩回应社会关切、人民期盼。

中牟县委副书记李晓亮宣读了《中共中牟县委 中牟县人民政府关于表彰2019年优秀教师、尊师重教先进单位和突出贡献奖的决定》,宋宏福等230人被评为“优秀教师”,刘集镇等22个单位被评为“尊师重教先进单位”,中牟一高、中牟二高被评为“中牟县教育工作突出贡献奖”。

深入实施
教育优先发展战略

潘开名在大会上充分肯定了全县教育事业取得的成就,并就中牟县教育事业的发展提出:要提高站位、统一思想,切实增强打造教育强县的责任感。深刻认识到教育是关系党和国家事业接班人培养、关系国家长治久安和民族未来希望的基础工程;深刻认识到教育是关系千家万户幸福、人民群众美好生活的最大民生;深刻认识到教育是关系城市竞争软实力、能否吸引人、留住人、成就人的关键要素。

要注重内涵、改革创新,走好中牟特色教育强县路子。聚焦硬件提升,加快教育基础设施建设;聚焦人民关切,不断完善教育服务体系;聚焦激发活力,纵深推进教育改革。

要以人为本,德才并重,着力打造新时期高素质教师队伍。加强校长和骨干教师队伍建设,提升教师专业能力,加强师德师风建设。

要加强领导、压实责任,为建设教育强县提供坚强保证。压实党管教育责任,深入实施教育优先发展战略,营造尊师重教良好氛围。

